



ОАО «ГНЦ НИИАР» стало традиционным местом встречи ведущих материаловедов страны.

43 предприятия отрасли направили своих представителей для участия в конференции. В их числе: ОАО «Концерн Энергоатом», ОАО «ТВЭЛ», ОАО «МСЗ», г. Электросталь, ОАО «НЗХК», г. Новосибирск, ОАО «ОКБМ Африкантов», г. Нижний Новгород, ФГУП «Институт реакторных материалов», г. Заречный, ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ им. академ. Е.И. Забабахина», г. Снежинск, ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ», г. Саров и др.



Открыли конференцию заместитель директора ОАО «ГНЦ НИИАР» В.Д. Рисованный и заместитель Генерального директора ОАО "Концерн Энергоатом" О.М. Сараев. В своих выступлениях они подчеркнули, что реакторное материаловедение – одно из основных научных направлений, от успешности развития которого во многом зависит будущее атомной отрасли, и пожелали всем участникам успехов в работе конференции.

На конференцию заявлено 53 доклада. Программа конференции рассчитана на пять дней.

